
 
 
                   SESSÃO ORDINÁRIA DIA 25/05/2020 
 
                            ATA Nº  008/2020 
 
Aos vinte e cinco (25) dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte (2020), 
ás dezoito (18:00) horas reuniram-se em Sessão Ordinária os vereadores 
integrantes da Câmara Municipal de Fontoura Xavier, sob a presidência do 
vereador Algemiro Pinheiro de Oliveira (PDT). Presentes à Sessão os 
vereadores Felisberto Godoy da Rosa, Sandra Mara Garcias bancada do PT; 
Paulo Cezar Quevedo, bancada do PDT; Gladis Malacarne, bancada do MDB; 
Eduardo Souza dos Santos, Olavo Batista Guerreiro e Vilmar Pessetto de 
Oliveira (Simão) bancada do PP; Luiz Armando Taffarel, bancada do PSD. 
Verificada a presença do número regimental, o Senhor Presidente, em nome 
de Deus declarou aberta a Sessão solicitando a 1ª Secretária da Mesa, 
vereadora Gladis Malacarne, para que fizesse a leitura da Ata da Sessão 
anterior,  que após  colocada em discussão, foi aprovada por unanimidade. 
EXPEDIENTE: Leitura do Requerimento Nº 06/2020 do vereador Algemiro 
Pinheiro de Oliveira, que requer seja criada Comissão Especial de Contas para 
examinar as contas do Gestor Municipal do ano de 2013, de responsabilidade 
do Sr. Tiago Zanotelli, as quais se encontram na Casa desde 2016, conforme 
reza o art. 63, inciso III do Regimento Interno da Câmara Municipal. Requer 
ainda seja colocado em votação o requerimento em sessão ordinária, e caso o 
soberano plenário aprove seja indicado o número de membros e nomes dos 
integrantes conforme preceitua o art. 63,  § 2º do Regimento Interno. Ofício Nº 
001/2020 do Partido Progressista – PP de Fontoura Xavier, comunicando a 
indicação do vereador Eduardo Souza dos Santos, como líder da bancada na 
Câmara Municipal, o que deve valer para todas as publicações oficiais. 
GRANDE EXPEDIENTE: Usaram da palavra os vereadores  Felisberto Godoy da 
Rosa e Eduardo Souza dos Santos. COMUNICAÇÃO: Usaram da palavra os 
vereadores Felisberto Godoy da Rosa e Luiz Armando Taffarel.  ORDEM DO 
DIA: Conforme determina o art. 45, § 2º da Lei Orgânica Municipal, o Sr. 
Presidente colocou em votação o Ofício Nº 193/2020 do Poder Executivo 
Municipal que trata do Veto Total ao Projeto de Lei Nº 001/2020 de autoria 
dos vereadores Luiz Armando Taffarel e Paulo Cezar Quevedo, que revogava o 
art. 2º da Lei Municipal Nº 1767/2020, procedendo a chamada nominal dos 
vereadores e vereadoras para o processo de votação secreta, concluída a 
votação, designou a vereadora Sandra Mara Garcias e o vereador Luiz 



Armando Taffarel, para fazer a contagem dos votos, sendo apurado cinco (05) 
votos SIM e quatro (04) votos NÃO, totalizando nove (09) votos, sendo 
aprovado por maioria absoluta o Veto Total do Sr. Prefeito Municipal ao 
Projeto de Lei Nº 001/2020. Em votação o Requerimento Nº 06/2020,  sendo 
aprovado por unanimidade. O Senhor Presidente concedeu  o prazo de cinco 
(05) dias úteis para que os líderes de bancada façam por escrito a indicação 
dos membros da Comissão Especial para analisar as contas do gestor do 
exercício de 2013, caso contrário o Presidente irá designar os membros da 
Comissão. EXPLICAÇÃO PESSOAL: Usaram da palavra os vereadores  Eduardo 
Souza dos Santos, Olavo Batista Guerreiro e o Presidente Algemiro Pinheiro de 
Oliveira. Registrado em nome da Câmara Municipal votos de pesar aos 
familiares pelo falecimento do Sr.  Reni Pinto de Cesar, aos 78 anos de idade, 
funcionário aposentado da Prefeitura Municipal, que exerceu por vários anos 
a função de tesoureiro do Município e da Sra. Terezinha de Jesus Oliveira da 
Silva, residente da comunidade do Campo Novo. Nada mais havendo para ser 
tratado o Senhor Presidente agradeceu a presença dos colegas vereadores, 
vereadoras, imprensa, assistentes, convidando a todos para a próxima Sessão 
Ordinária no dia 08 de junho de 2020, com início ás dezoito (18:00) horas,   
sendo lavrada esta ata, que depois de lida e aprovada,  será assinada pelo 
Presidente e  1º Secretário.  Fontoura Xavier,   25 de maio de 2020.  
 
                                                             
 
 

 
 


